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Angers. Tout’l’toutim prépare les Accroche-Cœurs, tout l’été
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Atelier calligraphie.


L’association Tout’l’toutim fabriquera les décorations de la rue pour les Accroche-Cœurs, en septembre, à Angers. Par exemple, la rue des Deux-Haies va devenir entièrement chinoise. « Tout sera confectionné à partir de matériaux de récupération. Nous allons par exemple utiliser des vieux abat-jours pour en faire des lampions », déclare Yanek Chomicki, plasticien et membre de l’association. Une porte à la chinoise sera également érigée à l’entrée de la rue.

Les ateliers sont ouverts à tous. Contact : toutim@cegetel.net
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La treizième édition du festival angevin de théâtre de rue se déroulera du 9 au 11 septembre. Une association confectionne déjà calligraphies et décorations, dans des ateliers ouverts à tous.

Reportage

Ambiance concentrée dans la maison de quartier de l'Archipel, à Angers. Aujourd'hui, c'est atelier calligraphie. Une dizaine de personnes, pinceaux à la main, dessinent des idéogrammes chinois sur des draps colorés. Le résultat sera présenté dans la rue des Deux-Haies, du 9 au 11 septembre, pendant le festival des Accroche-coeurs.

« La rue entière va devenir chinoise », annonce Yanek Chomicki, plasticien et membre de l'association Tout'l'toutim, qui fabriquera les décorations de la rue. « Tout sera confectionné à partir de matériaux de récupération. Nous allons par exemple utiliser des vieux abat-jour pour en faire des lampions. » Une porte à la chinoise sera également érigée à l'entrée de la rue.

« On a besoin de monde ! »

Les ateliers de fabrication sont ouverts à tous. « Pas besoin d'être pro du dessin, il suffit de laisser travailler l'imagination ! » précise Yanek Chomicki. Ainsi, l'atelier de calligraphie aura de nouveau lieu les 29, 30 et 31 juillet. « On a besoin de monde, il y a du boulot », glisse Chomicki.

Wen Jue Zhuang, professeur de calligraphie à l'Institut Confucius, dirige les opérations. Elle voit cet atelier comme une application grandeur nature de travaux habituellement réalisés sur des feuilles de soie. « Normalement, il faut quinze ans pour savoir peindre les idéogrammes correctement. Ici, certaines personnes s'y sont mises il y a quinze minutes ! Elles se débrouillent pas mal », plaisante Wen Jue Zhuang. Qui s'empresse de traduire certains des signes chinois. « Il y a le nom de la ville d'Angers, et le nom de certains restaurants de la rue, glisse-t-elle. Ici, il y a écrit « excellente soupe », une bonne publicité ! » sourit l'une des personnes venue aider à la fabrication des panneaux. De quoi mettre l'eau à la bouche aux amateurs du festival.

Pauline CURTET.

Pour s'inscrire aux différents ateliers de fabrication et connaître les dates, contacter Yanek Chomicki par mail à l'adresse suivante : toutim@cegetel.net.
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